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Итак, что мы видим: лёд исчез, ещё в конце февраля….                     

Вопрос: так ведь это естественно?

Ответ: произошёл антропогенный сход льда на реке Тихая 
Сосна

Вопрос: почему 
антропогенный?

Ответ: это доказывается льдом, оставшимся по берегам. Он либо 
растает до схода льда на реке, либо сходит одновременно с речным 
льдом.



Ответ: до 8 марта дневные температуры не поднимались выше + 3◦ 
по С, а среднесуточные были ниже нуля. Между тем, для растопки 
зимнего льда нужна тёплая вода. Такие воды формируются при 

дневных температурах + 10◦ по С и при отсутствии ночных 
заморозков.

Вопрос: а почему лёд на реке лёд не мог растаять раньше, чем лёд по 
берегам?



Вопрос: но разве лёд на реке растает? Я слышал есть «ледоход»
….

Ответ: это и доказывает «антропогенный сход», ледоход 
происходит

при интенсивном подъёме воды в реке (до 1 м. в сутки). Тогда 

лёд взламывается, а не растает. Между тем подъёма воды, в 
конце февраля - начале марта, не было.



Итак, поджоги травы,
Они полезны или 

вредны?



Вредны, вредны, конечно 
вредны

Особенно сейчас, после зимы



Испаряется влага из почвы 
весной,

А влаги этой так мало порой!



Но, она сухая, эта трава
Опять же, очень полезна 

зола



Да, но дожди могут не 
прийти

И травке тогда не вырасти


